



## Informacije o projektu

Naziv projekta:	Community Leadership
Iznos projekta:	€ 15,234.00
Trajanje:	Početak: 01/10/2016 Završetak: 30/09/2017
Organizacija koje pirlmenjuje projekat:	George Williams Youth Association in Kosovo (GWYA)
Kontakti organizacije: Adresa, emejl, telefoni.	Dorina Davies, <a href="mailto:georgewilliamsyouthassociation@gmail.com">georgewilliamsyouthassociation@gmail.com</a> , +377 45 543 673, +377 45 695 429 <a href="http://ymcainkosovo.wix.com/ymcakosovo">http://ymcainkosovo.wix.com/ymcakosovo</a> Ul. Ismail Qemali p.n, Gjakovë 50 000 Kosovë
Direktni korisnici:	Ciljane grupe: Mladi i mlade od 14-20 godina iz opštine Junik Krajnji korisnici: 60 mladih iz opštine Junik.
Partneri:	N/A
Ciljana teritorija/geografska prostranjenost:	Opština Junik
Opšti cilj:	Cilj ovog projekta je obuka i osnaživanje mladih Junika i pomaganje infrastrukturi lokalne vlasti u Departmanu mladih za dugoročno podršku aktivizma mladih.
Glavne aktivnosti:	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Stvaranje 3 grupa mladih sa po 20 učesnika u svakoj, sa ukupno 60 mladih za jednu godinu. Organizovanje nedeljnih obuka o različitim temama važnim za zajednicu koje će pomoći mladima u advociranju za socijalne promene u opštini Junik. Svaka grupa će proći preko tri nivoa obuke sa po 10 sesija za nivo. Svaka grupa će ukupno imati po 30 dana obuke a zatim će oni biti u mogućnosti sami osnovati jednu grupu i postati treneri, stvarajući tako više grupa vođenih od mladih, što bi ujedno osiguralo održivost projekta. Za svaki nivo obuke učesnici će preduzeti jednu inicijativu projekta u zajednici koja bi stimulisala građansko učesništvo i aktivizam.</li><li>2. Organizovanje 2 okrugla stola sa medijima, Departmanom kulture, omladine i sporta opštine Junik i sa školama o temama: a) učesništvo mladih u donošenju odluka u opštini Junik i Akcioni plan za mlade i b) Podkod za budžet departmana za mlade i priznavanje potencijala mladih za volonterski rad u zajednici.</li><li>3. Organizovanje 3 sastanaka sa predsednikom opštine Junik. Svaka grupa će imati po jedan sastanak, gde će se razmatrati zabrinutosti mladih i sugestije koji oni mogu dati opštini.</li><li>4. Izvršićemo jedno istraživanje sa svim mladima srednje škole u Juniku da bi saznali više o njihovom stanju i svojevremeno ćemo objaviti i izveštaj o istom. Ovaj će izveštaj dati doprinos redizajniranju Akcionog plana za mlade u Juniku na osnovu potreba mladih koji bi služio kao platforma za aktivnosti mladih za 2017-2019.godinu</li></ol>
Očekivani rezultati:	<ol style="list-style-type: none"><li>1. 60 mladih će završiti tri nivoa obuke i primeniće se 9 malih projekata u zajednici tokom jedne godine.</li><li>2. Organiziranje 2 okrugla stola o pitanjima mladih i preporuke će se poslati kancelariji predsednika opštine.</li><li>3. Po prvi put će se izvršiti jedno istraživanje o stanju mladih opštine Junik.</li><li>4. Pružićemo pomoć redizajniranju Akcionog plana za mlade za 2017-2019.godinu, obuhvaćajući glavne aktere za razvoj mladih u opštini Junik.</li><li>5. 3 sastanaka mladih sa predsednikom opštine Junik. Svaka grupa će imati priliku za jedan sastanak gde bi iskazali njihove brige i sugestije za opštinu sa tačke gledišta mladih.</li></ol>

